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Znany poeta Bajtazar chce wydaé tomik poezji zawierajacy n jego najnowszych utworéw. Na kazdej stronie
mozna wydrukowaé s linijek tekstu. Utwory drukujemy jeden po drugim (bez przerw). Kazdy utwor sklada
sie z tytulu, ktory zajmuje jedna linijke tekstu, oraz nastepujacej po nim tresci utworu. Tresé i-tego utworu
zajmuje a; linijek tekstu.

Ze wzgledéw estetycznych tytul utworu nie moze zosta¢ wydrukowany w ostatniej linijce strony, wiec jesli
poprzedni utwér konczyl sie na przedostatniej linijce strony, to ostatnia linijke na tej stronie trzeba zostawié
pusta. Utwory Bajtazara nie maja ustalonej kolejnosci, a dla réznej kolejno$ci mozemy uzyskaé rézna liczbe
pustych linijek. Bajtazar zastanawia sie, jaka jest kolejnos¢ utworéw, ktéra zminimalizuje liczbe pustych linijek
pomiedzy utworami w tomiku.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby calkowite n i s (n > 1, 2 < s <
1000000), oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace liczbe utworéw oraz liczbe linijek tekstu, ktére
mozna wydrukowaé¢ na stronie. Utwory numerujemy liczbami od 1 do n.

Drugi wiersz zawiera cigg n liczb catkowitych aq,as,...,a, (1 < a; < 1000000) pooddzielanych pojedyn-
czymi odstepami, oznaczajacych liczby linijek tresci poszczegdlnych utwordw.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ dwa wiersze. Pierwszy z nich powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowita
k — minimalna liczbe pustych linijek w $§rodku tomiku. W drugim wierszu nalezy zapisa¢ ciag n réznych liczb
calkowitych z przedzialu [1,n] oznaczajacy taka kolejnosé utwordw, ktéra wymaga k pustych linijek. Liczby
w ciagu powinny by¢ rozdzielone pojedynczymi odstepami. Jesli jest wiecej niz jedno poprawne rozwiazanie,
Twéj program powinien zapisa¢ dowolne z nich.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
35 0
251 231

Wyjasénienie do przykladu: Drukujac utwory po kolei, dostaniemy jedna pusta linijke pomiedzy utworami:

1111 WWWW 3333
WWWW WWWW WWWW
WWWW WWWW

2222 WWWW

WWWW

Optymalna kolejnosé drukowania da nam zero pustych linijek:

2222 WWWW WWWW
WWWW 3333
WWWW WWWW
WWWW 1111
WWWW WWWW

Testy ,,ocen”:
locen: n =05, s = 2;
2ocen: n = 1000, s = 100, a; = 98; kazda kolejnosé utworéw wymaga 999 pustych linijek;
3ocen: n = 1000, s = 1003, a; = ¢; utwory o numerach ¢ oraz n + 1 — ¢ dokladnie wypelniaja cala strone;
0 pustych linijek.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.
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Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <10 10
2 n < 500000, wszystkie a; sg parami rozne, a; < s 20
3 n < 1000 25
4 n < 500000 45
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